

Zaposleni u JPKP Lazarevac svečanom proslavom ispratili bivšeg direktora Milisava Krstovića



Zaposleni u Javnom preduzeću za komunalnu privredu Lazarevac organizovali su u restoranu „Tom i Džeri“ svečanu proslavu povodom prestanka radnog odnosa dugogodišnjeg direktora komunalnog preduzeća Milisava Krstovića. Krstović

je na čelu komunalnog preduzeća proveo nešto više od šest godina a svoju profesionalnu karijeru će nastaviti u matičnom preduzeću, Rudarskom basenu Kolubara. Na čelu JPKP Krstovića je zamenio Ivan Milić, diplomirani inženjer mašinstva.



Ideja da se organizuje proslava povodom ispraćaja Milisava Krstovića iz Javnog preduzeća za komunalnu privredu došla je spontano i na inicijativu zaposlenih. Krstović kaže da će mu rad u komunalnom preduzeću ostati u lepom sećanju kao i da se ponosi svim zaposlenima i mnogim projektima koji su realizovani za vreme njegovog mandata.



Milisav Krstović, bivši direktor JPKP „Lazarevac“

Među najveće probleme lazarevačkog komunalnog preduzeća Krstović vidi nedostatak finansijskih sredstava i ističe da bi lokalna samouprava trebalo više da ulaže u ovo javno preduzeće. On je svom nasledniku na mestu direktora, diplomiranom inženjeru mašinstva Ivanu Miliću pozeleo mnogo sreće u radu ističući da će sa svojim timom svakako imati pune ruke posla.



Ivan Milić. vd direktora JPKP „Lazarevac“

Novi direktor komunalnog preduzeća Ivan Milić na funkciju je stupio 17. oktobra. On se zahvalio na poverenju koje mu je ukazano a dosadašnjem direktoru odao priznanje na požrtvovanju koje ga je krasilo tokom rada u komunalnom preduzeću. Poželevši mu sve najbolje na novim radnim zadacima, Milić je izrazio uverenje da će Krstovićevo iskustvo i saveti koje je dobio svakako biti od pomoći.

Ovom prilikom prigodne poklone za dugogodišnji rad u JPKP Lazarevac Milisavu Krstoviću su uručili radnici preduzeća i predstavnici Asocijacije slobodnih i nezavisnih sindikata.



U ime Sindikata komunalaca Srbije poklone je Krstoviću uručio Milan Grujić poželevši mu uspeh i na novim radnim mestima.



Nakon nešto više od 6 godina provedenih u komunalnom preduzeću, Milisav Krstović se vraća u svoje matično preduzeće, Rudarski basen Kolubara. Na proslavi u restoranu „Tom i Džeri“ bilo je više od 270 kolega i saradnika Milisava Krstovića.